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        Protokoll styrelsemöte nr 1 
 
 

1.  Mötet öppnas av ordförande Bengt Edfalk som hälsar oss alla välkommen. 
 

2.  Närvaroförteckning: Bengt Edfalk, Jan Karlstrand, Valberedningen Sven Mårtensson.  
 
      3    Dagordning: Godkändes        
 

4  Val av mötesfunktionärer: Till mötesordförande valdes Bengt Edfalk, sekreterare Jan Karlstrand,  
 

5  Föregående mötesprotokoll : Lästes upp av ordförande och godkändes. 
 

6  Ekonomisk lägesrapport: Kassören kunde inte närvara vid mötet, men ordförande hade fått med sig 
en ekonomisk rapport till mötet. På kontot just nu 298 Tkr, av dessa är 220 Tkr låsta i 
bygdemedelsprojekt. Vi kan konstatera att vi gör en förlust för verksamhetsåret 2022 på 23 Tkr. Det 
dåliga resultatet beror på nyinvestering av en ny takskjutport till klubbstugan, och det stigande 
elpriset. 

 
7  Kommande aktiviteter: Vecka 9-10 kommer garaget (ungdomsgården) att dela ut medlemsbrev på 

byn, för detta uppdrag betalar vi 5000kr till deras verksamhet. Vi kommer att arrangera en städdag 
på byn i mitten på maj, annonsering via FB och den digitala tavlan på strandcafé. Vi har beviljats 
bygdemedel till att sätta upp 3 stycken anslagstavlor på byn, förslagsvis en vid återvinningen, en vid 
Strandcafét och en i närheten av Bror Nords park. Beviljade medel ska även räcka till att renovera 
infartsskyltarna vid E14 och Kallvägen 3stycken till antal. Vi har i år sökt nya bygdemedel till en 
digital informationsskylt, men det är inte klart med bygdemedlen eller plats ännu. Vi har fått en 
fråga från kommunen om att vara medarrangör till uppförande av en ny lekplats i centrala Järpen. 
Ett uppdrag som passar vår verksamhet, så självklart tackar vi ja. Föreningen är anmäld som 
funktionärsförening under O-ringen -23 intresset från de våra är ännu ganska svalt, vi får hoppas det 
lossnar när vårsolen tittar fram, och att arbetslusten att bidra kommer. Sven Mårtensson från 
valbredningen deltog i kvällens möte och informerade om att de vakanser som finns i styrelsen 
troligen kommer att fyllas på årsmötet. Årsmötet kommer att äga rum den 29 mars klocka 19,00 på 
Röjsmohallens fik. 
 

8   Båtsektion/Båthamnen: Klubbstugan ska målas och det ska bytas ut någon panelbräda, ett jobb 
som skulle gjorts i fjol. Under våren försommaren ska det genomföras ett antal arbetskvällar i 
hamnen, då vädret styr går kallelse ut med kort varsel via sociala medier. Pirerna ut till 
flytbryggorna måste renoveras, återkommande översvämningar i samband med vårfloden har tagit ut 
sin rätt. Då det till stor del är en ekonomisk fråga, börjar vi med att ta in offerter för att renovera en 
pir i vår, så får vi ta den andra våren -24. Flaggstången i hamnen har blivit vandaliserad även 
julbelysningen, vi ska se om det går att laga eller om nya grejor måste införskaffas. 

 
9   Maskiner / Uthyrning: Liten uthyrning, förmodligen har villaägarna köpt egna maskiner. 

Häcksaxen måste repareras ett handtag som är löst. Bengt kollar med verkstaden på Älvservice om 
reparation. 
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10 Övrig föreningsinformation: Inget nytt att rapportera. 
 

11 Hemsidan: Fungera bra och är nu uppdaterad. 
 

12 Övriga frågor: Vi diskuterade den dåliga uppslutningen från förtroendevalda styrelsemedlemmar, 
utan att komma fram till något bra. 

 
13 Nästa möte: Årsmöte Röjsmohallen 29/3 19,00. 

 
14 Mötet avslutas: Ordförande tackade för ett väl genomfört möte, som avslutades med extra gott fika. 

 
 
 

 
 

   
 

 
 

 
 
 
 
 Vid pennan     Ordförande               
Jan Karlstrand    Bengt Edfalk      
 
 
 
 
 
 
 


